

东山矿推动党建和生产互促共进

本报讯(通讯员 高爱忠)东山矿围绕生产经营建设目标,通过强化责任落实、提升支部工作效率和效能、深化“三比三亮三化”活动等措施狠抓支部建设,上半年,主要生产技术指标不断优化,冶金石灰及粉剂系列产品全面完成预算任务,有效推动了企业的高质量发展。

强化责任落实。签订党建责任书,明确了各支部年度党建工作的重心,并积极开展支部党建工作对标管理,确立了两个对标项目,召开了4次专题会议,查找不足,迎头赶上,真正在职工群众中树立党支部的威信和形象。同时,各支部书记和支委率先垂范,认真查找支部在战斗堡垒作用发挥方面存在的短板问题,从凝聚力、号召力、战斗力等方面找差距、查根源、订方案,为基层党支部建设营造了良好的氛围。

提升工作效率和效能。该矿成立党建工作室,提高基层党支部工作的科学化和规范化水平。积极推行支部党建模板化管理,实行以定时、定量、定标准为原则的支部党建工作新模式,全力提升支部工作的效率和效能。

深化“三比、三亮、三化”活动。该矿按照“一围绕、两抓、一践行”的党建工作思路,深化“三比、三亮、三化”活动,不断夯实“三基建设”基础。开展了特色支部创建活动,带动和促进各支部党建工作热情和积极性。开展了让“严把出厂关”落地生根活动,提升石灰产品质量,满足用户需求。针对雨水偏多的情况成立党员先锋队、冲锋队等服务生产、服务职工群众的团队共7支,对13处存在有隐患的区域进行了排查处理,防止灾害事故发生。

(上接第一版)为推动产业扶贫,今年,太钢集团党委书记、董事长、总经理高祥明专程前往太钢帮扶的娄烦县杜家庄村、进善村、蔡家庄村进行调研,了解产业扶贫项目进展情况,研究部署下一步扶贫工作;太钢集团专职党委副书记、副董事长韩瑞平前往保德县腰庄乡铺房塆村、桥头镇王家里村及王刘家沟村进行实地调研;公司工会主席曹志福担任省直驻娄烦县扶贫大队长并兼任县委副书记以来,先后深入娄烦县10个乡镇的22个行政村,就旅游扶贫、光伏扶贫、异地搬迁等开展调研。在调研的基础上,太钢2017年投入300万元扶贫资金,今年再投入640万元扶贫资金,用于扶持娄烦、保德的产业扶贫和基础设施建设,先后搭建西洋参种植大棚23个、香菇种植大棚54个,建设牛舍44间,同时实施道路修缮、移民新村管网建设等项目,采取多种模式,强化龙头带动,引导专业合作社、产业带头人、家庭农场等与贫困户建立产业增收利益联结机制,实现了村村有产业、户户有人管,为完成扶贫任务打下了坚实的基础。

坚持抓党建促扶贫 发挥好党组织战斗堡垒作用

农村要致富,关键在支部。针对贫困村普遍存在的党建工作滞后和党建阵地场所不足、设施缺失等问题,太钢坚持抓党建促扶贫的工作思路,抓硬件建设的同时,更注重贫困村党员素质提升。2017年,太钢总计投入80万元用于娄烦县五个定点帮扶村的党建阵地建设;太钢派驻的驻村优秀党员干部与贫困村党支部共同开展“主题党日”活动,通过引领和带动,把太钢优秀的企业文化和党建经验带到农村,使农村基层党建工作更好地融入扶贫、服务扶贫、推动扶贫,实现了党建扶贫双推进。太钢派驻娄烦县马家庄乡进善村第一书记曹德生同志从村两委班子建设入手,加强基层党组织建设,帮助村民发展中药材芍药,带动全村76户239人稳定脱贫,被群众亲切称为“扶贫路上的好书记”。

真情帮扶暖人心 增强企业的认可度和满意度

太钢定点帮扶村蔡家庄村的村办小学共有26名学生,大部分属于留守儿童。太钢扶贫队了解了学校实际情况后,与小学建立了定点帮扶关系,每年“扶贫日”,太钢党政领导都坚持带队去学校为孩子们送去图书和学习用品;每到春节、中秋等传统节日,太钢都组织帮扶干部为建档立卡贫困户捐物资、送温暖,增进了与贫困户的感情。太钢定点帮扶村杜家庄村贫困户段爱亮家有一个5岁的脑瘫患儿,公司扶贫队员积极协调省市残联、医院,让孩子享受免费康复治疗,治疗效果良好,目前孩子在家人的协助下可缓慢行走。此外,太钢还联合社会公益组织的力量,定向使用20万元捐款,用于在娄烦县五个定点扶贫村开展大型义诊和大病特困户救助活动,得到了村民的广泛认可,拉近了企业与贫困户的距离。

脱贫攻坚任务艰巨,责任重大,使命光荣。太钢将认真贯彻落实习总书记关于脱贫攻坚的重要思想和全省攻坚深度贫困现场推进会精神,以扎实的举措和过硬的作风,充分发挥国有企业生力军作用,继续集中优势力量,攻坚深度贫困地区,全力以赴高质量打赢精准脱贫攻坚战。

高质量打赢精准脱贫攻坚战



图片新闻

近日,国贸公司组织全体党员开展了“新时代、新担当、新作为”红色教育活动。通过开展活动,大家深受教育,一致表示,一定要发挥先锋模范作用,立足岗位,以团结、协作、担当、作为的工作作风,推动国贸公司新发展。 闫毅 摄

严谨求实 勤奋认真

通讯员 赵丽鹏

在炼钢二厂,有这样一名普通的党员,在平凡的岗位上,以实际行动诠释着党员的先进性,他就是出席公司的优秀共产党员——吴雪冬。

吴雪冬始终如一,严谨求实,勤奋认真,兢兢业业,时时处处以党员的标准严格要求自己,在政治理论学习、生活工作、联系群众和

遵纪守法等各方面较好地发挥着共产党员的先锋模范作用。

自2012年参加工作以来,吴雪冬严格要求自己,迅速成长为转炉维护的行家里手。转炉氧枪系统的故障率一直居高不下,副枪使用率很难达到85%的标准,他看在眼里,急在心头,白天蹲现场,晚上查资料,最终解决了这一瓶颈问题。目前,北区转炉氧枪系统连续八个月无热停工,副枪使用率创造了92%以上的新纪录。为了达到环保要求,转炉氮封消耗量一直处于高位,他又将降低氮封

消耗作为自己工作的新目标,通过动态调节,在降低了氮封流量的同时又保证了烟尘不外逸,直接降低能源介质消耗费用并形成长期降本效益。

吴雪冬的人生格言是:在困难面前不推诿,在矛盾面前不推诿,在失误面前不推过。他表示,在今后的工作中,时刻牢记使命,继续加倍努力,提高思想政治觉悟和业务技能水平,把党的先进理论同自己的实际工作有机结合起来,自觉运用科学理论去研究新情况、解决新问题,保持昂扬斗志和奋斗精神。

公安政务服务上网就能办

(上接第一版)

“一网通一次办”平台还开设了智能客服、在线预约上门服务等特色业务。智能客服是运用人工智能技术,设置了具有学习能力的在线警务小助手,可通过语音或文字与群众交流,全天候指引服务群众办事。预约上门服务,就是对特殊群体,如因年老体弱、身体伤残等原因卧床不起、行动不便的群众,设置了在线预约上门服务功能,通过预约

民警可上门提供办户办证等服务。

问:建设山西公安审批服务“一网通一次办”平台有什么意义?

答:山西公安审批服务“一网通一次办”平台的建设,是深化公安改革、便民利警的一项重要举措。平台全面上线运行后,全省公安机关所有服务窗口将全力为群众提供优质服务,“网上办、一次办”“不见面审批”将成为现实,给人民群众的生产生活带来极大方便。



日前,太钢袁家村铁矿热电部党支部组织党员开展了“缅怀革命先烈、传承红色基因”主题党日,广大党员接受了革命传统教育,进一步激发了爱党爱国情感。图为重温入党誓词。 张文霞 摄

